

徐生院新型冠状病毒疫情防控工作

简 报

第九期

徐生院应对疫情工作领导小组

2020年3月13日

鏖战疫情写担当 越是艰险越向前

随庚子年到来的新冠肺炎疫情阻击战，让我们见识到一个“医无私、警无畏、民齐心，士农工商兵者扛鼎逆行”的时刻，见证了众志成城，山岳可撼。这场战斗中沒有旁观者，无数的平凡英雄坚守在各行各业，共风雨、同担当、驱“疫”魔，怀着同样的期待，迎接更加美好的明天。

一、冲锋在前担使命，党旗领航聚合力

党旗所指，党魂所聚。徐生院党委充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，提高政治站位，部署防控工作重点，把“堡垒”筑在战“疫”斗争最前沿，把“先锋”插进战“疫”阵地最核心，把党组织政治优势转化为推动校园防疫的工作优势。

3月4日下午，院党委书记谢建林主持召开党委会议，为了积极响应国家疫情防控号召，党委会以视频会议形式开展。全体党委委员参加会议。

谢书记在会议中指出，做好学生有序返校工作是当前学校疫情联防联控工作的重中之重，强调防控工作要以习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神为指导，要求从六个方面入手，思想再认识、责任再靠实、准备再周密、工作再细致。会上，各位党委委员围绕学生返校预案中的相关问题进行讨论，要求原则

精准，要素齐全，科学合理制订出学校有序返校方案。此次会议还就合理安排海南“工学结合”实习生、购置备齐防护物资等问题展开探讨，最终形成了较为合理可行的方案。

最后，会议要求全院领导干部和广大党员强化主体责任，以“控制传染源、切断传播途径、保障师生安全”为目标，加强学院疫情管理、预防和控制，为广大师生员工的身体健康和生命安全提供保障。

连日来，我院广大党员积极响应党中央及省委、市委的号召，踊跃捐款支持新冠肺炎疫情防控工作，充分发挥了党员的先锋模范作用，凝聚起众志成城、共克时艰的强大正能量。本次捐款在“尊重党员意愿，坚持自觉自愿、量力而行”的原则下有序开展，院领导带头捐款、率先示范，师生党员及时响应、慷慨解囊。

院党委如同一座坚强战斗堡垒，广大党员如同一面面鲜红精神旗帜，“关键时刻站出来、危机关头打得赢”，体现出“先锋队”的觉悟与担当。

二、防疫助农两不误，专业人才显担当

当前，受疫情影响，传统春耕生产方式正面临疫情防控中减少人员聚集、实行封闭管理等举措的新挑战，广袤农村亟需大批人才提供智力支持，也正是我们徐生人扎根祖国大地、塑造知农爱农品格、提升强农兴农本领、展现专业人才责任担当的重要机遇。



3月4日，我院农林工程学院王胜永副教授，在贾汪区茌萸山街道龙门村引龙生态产业园里，通过全程线上直播的方式，面向果树种植大户，对桃树露地和促成栽培的管理情况进行了现场讲解。并就整形修剪存在的问题、关键技术要点和时间节点的把握、当前急需完成的工作任务等进行了示范、讲解和提醒，为疫情防控时期的果树生产管理提供了最急迫、直观、深入的技术指导。此次线上培训指导互动紧密、问题研讨深入、细节指导到位，受到果树种植大户们的好评。

不仅仅是行业专家，农业类专业的徐生学子也积极响应号召，带头站出来、行动起来，充分发挥聪明才智，就地依法科学有序帮扶春耕备耕，在疫情防控和春耕生产这两个战场发挥先锋模范作用。

目前就读于我院农林工程学院植物保护与检疫技术专业的梁祖贤同学就是其中的一员。在关注疫情的同时，他看到春耕复产，平日所学的积累和农业人才的责任感驱使他走向田间地头，利用自己在学校所学到的专业知识给家人和村民交流田间管理情况，对于家人和村民的种植方法，他对比科学种植寻找改进的地方。除此之外，他还不断提升自己，在服务中学习，他为村民们开设的“田间课堂”也是他自己的“线上课堂”，在遇到难以解决的问题时，梁祖贤也不忘及时向学校的专业老师视频请教。



学院徐锋院长指出目前正值疫情防控和农业春耕生产的双重关键时期，徐州生物工程职业技术学院作为拥有实力强劲的农业类专业人才的高等院校，会努力创新服务模式，发挥技能优势，积极作为，科学指导，为农业打赢疫情防控阻击战提供决策咨询，为恢复农业生产提供多形式、多层次、全方位的科技支撑和技术服务，贡献出一份独特的徐生院力量。

三、桃花红雨英雄血，碧海丹霞志士心

面对来势汹汹的新冠肺炎疫情，全国公安机关和广大公安民警全力以赴投入到疫情防控和维持社会稳定各项工作中。战疫情、防风险、保安全、护稳定，他们默默坚守，奉献担当，用身躯构筑起一道道钢铁防线，全力守护群众的平安健康，甚至倒在了疫情防控的第一线。

2020年2月11日晚9时许，江苏省徐州市公安局铜山分局巡特警大队辅警时席席执行完疫情防控工作任务后，在宿舍内突感身体不适，这位年轻的校友经医院全力抢救无效，生命永远定格在30岁。自除夕起，原在巡逻组的时席席就主动请战，加入危险最大的疫情防控突击组，毅然站到抗“疫”最前沿，直至倒在工作岗位上。席席曾这样跟妻子解释：“工作就是这性质，再危险也得上！”在得知这一悲痛消息后，英雄生前学习过的地方，母校徐州生物工程职业技术学院第一时间向时席席的家人表示深切慰问并在校内发起捐款，同时，掀起了一场向时席席同志学习的热潮，弘扬英雄校友精神，传承榜样力量。



头顶警徽，身着警服，铭记“疫情在前，警察不退”的铮铮誓言。在这场战役中，时席席用实际行动阐释了身为人民警察的职责与担当，为徐生人树立了精神永驻的榜样。